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E.1.- Si la entrada a un sistema integrador es x(t) = 2e~°%u(t) + 3e*'u(—t) ;Cuél es la
transformada de Laplace de la salida y su regién de convergencia? (/ p)

E.2.- Dado un sistema que tiene por salida y(t) = A - x(t) + B, donde x(t) es la entrada y donde A y
B son constantes reales, demuestre que es no lineal y que es invariante en el tiempo. (/ p)
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ENTREGAR EN HOJA APARTE

. . . . Kg(s™+cp_18""144cp)
E.3.- En el sistema de la figura, el parametro K, es ajustable y G(s) = — , con
sMta,_1sM 14+ 4+a s+ay

todos los coeficientes distintos de 0.

a) Determine la condicién que debe cumplir K; para que la sefial de salida del sistema en
régimen permanente c(t)gs tenga una diferencia nula con respecto a una entrada escalén
unitario.

b) Si ademds queremos que la sefial e(?),, sea cero, ;qué funcién de transferencia deberia tener el
bloque de realimentacién?

R(s) +C E(s) &) C(s)

E.4.- Dado el sistema de control de la siguiente figura,

R(s) Cls)
K —@)— 2 1/s >

a) Representar el lugar de las raices del sistema (1.5 p)

b) Determinar de forma gréfica y aproximada las raices del sistema en lazo cerrado para que el
coeficiente de amortiguamiento del sistema sea & = 0.75. (1 p)

c) Determinar los margenes de K para que el sistema sea estable. (0.5p)

d) Para un valor de K= 0.87, representar su diagrama de Bode. (1 p)
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